

УКРАЇНА  
Синельниківська міська рада VIII скликання  
чергова тридцять перша сесія

Про затвердження звіту про  
хід виконання Програми  
надання фінансової підтримки  
комунальним підприємствам  
на 2023-2027 роки за 2023 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Бюджетним кодексом України, міська рада **вирішила:**

Затвердити звіт про хід виконання Програми надання фінансової  
підтримки комунальним підприємства на 2023-2027 роки за 2023 рік.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

## **ЗВІТ**

про хід виконання Програми надання фінансової підтримки комунальним підприємствам на 2023-2027 роки за 2023 рік.

Комунальні підприємства не є бюджетними установами, а є суб'єктами господарювання комунальної форми власності. Органи місцевого самоврядування не здійснюють повне фінансування (утримання) таких підприємств. В рамках діючої міської Програми підтримки, можливе фінансування для забезпечення розвитку та сталої роботи підприємств з метою надання якісних послуг населенню. Метою Програми є забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств відповідно до його функціонального призначення, щодо надання мешканцям міста послуг в галузі житлово – комунального господарства.

У 2023 році Програмою на виконання заходів надання фінансової підтримки комунальним підприємствам на 2023-2027, затвердженої рішенням міської ради від 22.08.2023 №605-25/VIII, бюджетом міської територіальної громади заплановано видатки у розмірі 840,2 тис. грн..

Використано 840,2 тис. грн., а саме:

- сплата заборгованості по податку на доходи фізичних осіб Синельниківському міському підприємству «Житлово-експлуатаційна контора-1» у розмірі 706,0 тис. грн.;

- сплата заборгованості по податку на доходи фізичних осіб Синельниківському міському підприємству «Житлово-експлуатаційна контора-2» у розмірі 134,2 тис. грн.;

Заходи цієї програми сприяють підвищенню рівня якості послуг, ефективному використанню майна, що належить до комунальної власності територіальної громади, вирішенню інших проблемних питань, що виникають при наданні відповідних послуг комунальними підприємствами.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ